給水装置工事事業者指定事項変更届出書

広島市水道事業管理者 様

令和 年 月 日

届出者

水道法第25条の7の規定に基づき、次のとおり変更の届出をします。

フ リ が ナ 氏名又は名称			
住所			
フ リ が ナ 代表者の氏名			
変更に係る事項	変更前	変 更 後	変更年月日

記 入 例

給水装置工事事業者指定事項変更届出書

届出年月日

広島市水道事業管理者様

令和元年 5月 1日

株式会社 広島設備 広島市中区国泰寺町一丁目6番34号 代表取締役 広島 五郎

水道法第25条の7の規定に基づき、次のとおり変更の届出をします。

変更後の届出者となります。

フ リ が ナ 氏名又は名称	,	コシマセツピ ミ社 広島設備		
住 所	広島市中区国泰寺町一丁目6番34号 とロシマ コ・ロウ			変更日(代表者・役員・ 住所の場合は、登記簿 謄本の移転年月日と同 じ)
フ リ が ナ 代表者の氏名	広島 五郎			
変更に係る	事項	変更前	変更後	変更年月日
代表者 役員		広島 太郎 広島 花子	広島 五郎 広島 次郎	平成31年4月30日 平成31年4月30日
住所		広島市中区基町 9 番 32号	広島市中区国泰寺町一 丁目 6 番 34 号	平成31年4月30日
事業所の名称		(株)広島設備 牛田営業所	(株)広島設備 基町営業所	平成31年4月30日 平成31年4月30日
事業所の所在地		広島市東区牛田新町 一丁目8番1号	広島市中区基町 9 番 32号	平成31年4月30日
電話番号		(082)511-6864	(082)221-4211	平成31年4月30日